



# MUNICÍPIO DE MURIAÉ

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social

## **RETIFICAÇÃO N.º 01 DA PORTARIA N.º 106, DE 03 DE SETEMBRO DE 2024**

*Retifica a Portaria n.º 106 de 03 de setembro de 2024.*

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação da Portaria n.º 106, de 03 de setembro de 2024, que dispõe sobre a convocação de candidatos aprovados no Processo Seletivo regido pelo Edital n.º 001/2024 para fins de contratação.

### **RESOLVE**

**Art. 1º.** Fica retificada a convocação do candidato *Willian da Silva Meirelles*, que passa a ter a seguinte redação:

#### **ONDE SE LÊ:**

*Classificação: ampla concorrência*

<b>AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS</b>	
<b>N.º</b>	<b>CANDIDATO</b>
15	WILLIAN DA SILVA MEIRELLES

#### **LEIA-SE:**

*Classificação: ampla concorrência*

<b>EDUCADOR SOCIAL – EDUCAÇÃO FÍSICA</b>	
<b>N.º</b>	<b>CANDIDATO</b>
15	WILLIAN DA SILVA MEIRELLES

**Art. 2º.** Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Muriaé, 05 de setembro de 2024.

**VANESSA MAGALHÃES AZEREDO**  
Secretária Municipal de Desenvolvimento Social